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Styrelsemöte
Närvarande: Jonas Eliasson, Viktor Bergseje, Lauri Mesilaakso, Nikolai Kroik, Linh Nguyen
Dagordning
1. Mötesöppnande:
14:29.
2. Val av mötesordförande, justerare och mötessekreterare
Jonas valdes till mötesordförande, Lauri valdes till justerare och Linh till mötessekreterare.
3. Fastställande av dagordning
Dagordningen fastställdes.
4. Tidigare protokoll
Justeringar av beslut om styrelseposter
Linh valdes till Sekreterare, Ingen Kassör kunde finnas på det extrainsatta årsmötet. Posten som Informationsansvarig blir vilande då styrelsen inte har tillräckliga personalresurser. Därmed blir också mejladressen information@vaktargatn.se vilande och på hemsidan hänvisas till lokalansvariga istället.
5. Val av nya styrelsemedlemmar
Inga nya styrelsemedlemmar valdes då inga ställde upp till val på extrainsatta årsmöte.
6. Rapport
HUS:
Viktor och Linh har varit på Fullmäktigemöte med HUS den 17/5-2017. Båda informerade om ändringar I HUS stadgar bland annat arvode för HUS styrelsemedlemmar.
Djäknegatan:
Det valdes en ny ordförande till Djäknegatans hyresgästförening på deras rsmöte.
Studentstaden:
Viktor informerade omcykeltömning och ifall cyklar har felaktligen förts bort så kan vaktmästaren kontaktas. Han ska också ha ett telefonmöte med Maud på måndagen. 
7. Lokalerna
Omorganisation av befintliga lokaler
Förslag: Studierum ska byggas om till gästrum då Djäknegatan kommer ta över lokaler i 24:ans tvättstuga.
Beslut: Studierum ska byggas om till gästrum, hur och var kommer diskuteras med gästrums och studierumsansvariga.
Vägg i festlokalen
Förslag: annonsera för lokala konstnärer i Uppsala för förslag på motiv/draft.
Beslut: Linh kommer göra dessa annonser och skickar dem till styrelsen till godkännande efter att Victor har pratat med Maud om studentstaden kommer lösa det eller Väktargatans förtroenderåd. 

Städning av samtliga lokaler
Avvaktas till efter storstädningen och samtal med Maud. Viktor införskaffar information om prisförslag från en städfirma.
Bastu och taggar
Det har hittats mögel i båda bastun. Viktor ska fråga Maud (studentstaden) om det åligger studentstaden eller Väktargatan att fixa problemet. Eventuellt ska en högtrycksrengörare köpas in för att rengöra bastun. Studentstaden har klagat på att det är stokigt i bastun, styrelsen ska kolla på bastun oftare nu. 
Viktor har beställt nya taggar för att börja om taggsystemet. 

Rapport från Lokalansvariga
Lauri undrar om Dropboxfiler och påpeka att uthyrningskontrakter till studierum ska finnas där. Han skulle också vilja ha tillgång till kontot för att se vilka som har betalat. Viktor ska fixa kontobehörighet till alla styrelsemedlemmar.
Jonas meddelar att det har varit mycket uthyrningar till och från. Han har tillagt Swishnumret och deposition på uthyrningskontrakter.
8.Sommaruppehåll
Nikolai lämnar mötet.  Jonas, Linh och Lauri är bortresta i juli. Viktor är bortrest i juni. Gästrumuthyrning tas över av andra styrelsemedlemmar under tiden Jonas är bortrest.  
9. Ekonomi
Kassör
Johan slutar då han har flyttat från området och inte vill fortsätta updraget. Linh ska fråga HUS om en alternativ lösning.

Beslut: Johan ska kolla efter en revisionsbyrå för att eventuellt ta hjälp av en extern kassör som ska göra redovisningen. Det ska väljas en intern kassör inom styrelsen som ska ha hand omkvitto etc vid nästa styrelsemöte.
Lokalansvariga
Det meddelas att kontanter ska växlas in. Gästrumsansvarig har ~14 000 kr, studierumsansvarig ~100kr och ~1500 kr i deposition och festlokalansvarig har ~ 3000 kr. Bastu och pingisansvarig har ~ 4000 kr.

Inväxling av kontanter
Det ska sätta in pengar till eget kontot och överföra till Väktargatansförtroenderåds konto. Makera tydligt.
Utlägg
Det behövs att lägga ut 16000kr till David för att införskaffa ett projektorpaket. 
Beslut: Medium paketet för 16000kr ska införskaffas och utlägg till David som festlokalansvarig  godkänns. Hur projektorn ska sättas upp är fortfarande öppet.  
10. Samrådsmöten
Inga kommentarer till samrådsmöten med hyresgästföreningen. Linh ska fråga HUS om vilka lokaler exakt det handlar omsom ska överlämmnas till HFD så VFR kan planera sin vidare verksamhet. På samrådsmöte med studentstaden ska Viktor fråga om lokalfrågan igen, när och hur allt ska gå till samt på telefonmöte på måndag ska det frågas om väggen i festlokalen, mögeln i bastun och internetanslutningen.
11. Områdesaktiviteter
Grillning/städning (terminsavslutning)
7. Juni ska det anordnas en grillfest vid festlokalen. Linh är huvudansvarig för att göra affischer som ska sättas upp i trapphus, handla hamburgare och korv. Tiden är utsatt till 5-8 på kvällen. Linh ska köpa in ett kubbspel.

Välkomstfest och utdelning av välkomstpresent
I andra septemberveckan ska det hållas en välkomstfest. Viktor är huvudansvarig. Det föreslås att maten levereras av Foodhub, anordning av rundtur till lokaler, eventuellt hoppborg, lotteri. 
Styrelseaktivitet
Styrelsen tar beslut om att gå på bio direkt i anslutning till styrelsemöte i första eller andra veckan i augusti. 
12.Övriga frågor
Internet: Viktor har frågat ett företag. Det kommer bli mycket dyrt och därför ska Viktor fråga studentstaden som hyresvärd om de kan hjälp att skaffa internet.
13. Mötes avslutning
16:49



































Ordförande					Sekreterare


Justerare
